
Fliegl Staplerhalterung
Montage- und Bedienungsanleitung

w w w . f l i e g l . c o m





 A
usgeklappt: 2350 

A
ufnahm

e für 5K
 B

eleuchtung

 E
ingeklappt: 1400 

 420 

 187 

 87 

 1284 

O
ption: S

afe-Light

O
ption: 2x A

rbeitsscheinw
erfer

 1137 

 80  80  1220 

 18 

 52 

 210 
 290 

 15 

 913 

 538 

 56 

 m
ax. 1163 

 331 

 616 
 384 

 268 

 80 

 566 

 575 

 m
ax. 772 (= 552 + 5 x 50) 

 m
ax. 1372 

 50 
 5 x 50 (=250) 

 174,5  42 

 130 

 566 
 35 

 50 
 86 

 50 
 

18 

 156 

 50  81  42  100 

 185 

V
erstaum

öglichkeit 
"S

tab für A
uszug"

E
ndanschlag für A

usschub 6
7

8

A

5

4
1

D

2 2
4

B
BF

5
8

6

F

1

A

E

3

CE

3

CD

7

ZP
S

/S
D

S
 Licheinheit klappbar (2-2,5t)

E
ick

21.08.2018
P

os. 1;
01

(H
albzeug)

E
ick

08.11.2017

F15718(01)

D
IN

 IS
O

 2768 - m
K

225309

ZP
S

286.36 kg

A
2

1:10
(O

berfläche)
(V

erw
endungsbereich)

(Zul.A
bw

.)

(B
enennung)

D
atum

N
orm

(Zeichnungsnum
m

er)

B
ear.

B
latt

Zust.
Ä

nderung
D

atum
N

am
.

(U
rspr.)

(E
rs.f.:)

(E
rs.d.:)

(W
erkstoff)

G
epr.

(W
IA

S
 N

um
m

er)

M
aßstab:

N
am

e

(G
ew

icht):

B
G

 S
taplerhalterung ohne S

tab für A
uszug

B
l. 3/3



 Ausgeklappt: 2350 

Aufnahme für 5K Beleuchtung

 Eingeklappt: 1400 

 420 

 187 

 8
7 

 1284 

Option: Safe-Light

Option: 2x Arbeitsscheinwerfer

 1
13

7 

 8
0 

 8
0 

 1
22

0 

 18 

 5
2 

 2
10

 
 2

90
 

 15  9
13

 

 5
38

 

 5
6 

 max. 1163 
 331 

 616  384 

 2
68

 

 80 

 566 

 5
75

 

 max. 772 (= 552 + 5 x 50) 
 max. 1372 

 50 
 5 x 50 (=250) 

 1
74

,5
 

 4
2 

 1
30

 

 566 
 35  50  86  50 

 
18 

 156 

 5
0 

 8
1  

42
  1

00
 

 1
85

 

Verstaumöglichkeit 
"Stab für Auszug"

Endanschlag für Ausschub

6 7 8

A

5

41

D

2

2 4

BB

F

5 86

F

1

A

E

3

C

E

3

C

D

7

ZPS/SDS Licheinheit klappbar (2-2,5t)

Eick21.08.2018Pos. 1;01

(Halbzeug)

Eick08.11.2017

F15718(01)

DIN ISO 2768 - mK

225309

ZPS
286.36 kg

A2

1:10(Oberfläche)(Verwendungsbereich) (Zul.Abw.)

(Benennung)Datum

Norm

(Zeichnungsnummer)

Bear.

Blatt

Zust. Änderung Datum Nam. (Urspr.) (Ers.f.:) (Ers.d.:)

(Werkstoff)

Gepr.

(WIAS Nummer)

Maßstab:

Name

(Gewicht):

BG Staplerhalterung ohne Stab für Auszug

Bl. 3/3



 Ausgeklappt: 2350 

Aufnahme für 5K Beleuchtung

 Eingeklappt: 1400 

 420 

 187 

 8
7 

 1284 

Option: Safe-Light

Option: 2x Arbeitsscheinwerfer

 1
13

7 

 8
0 

 8
0 

 1
22

0 

 18 

 5
2 

 2
10

 
 2

90
 

 15  9
13

 

 5
38

 

 5
6 

 max. 1163 
 331 

 616  384 

 2
68

 

 80 

 566 

 5
75

 

 max. 772 (= 552 + 5 x 50) 
 max. 1372 

 50 
 5 x 50 (=250) 

 1
74

,5
 

 4
2 

 1
30

 

 566 
 35  50  86  50 

 
18 

 156 

 5
0 

 8
1  

42
  1

00
 

 1
85

 

Verstaumöglichkeit 
"Stab für Auszug"

Endanschlag für Ausschub

6 7 8

A

5

41

D

2

2 4

BB

F

5 86

F

1

A

E

3

C

E

3

C

D

7

ZPS/SDS Licheinheit klappbar (2-2,5t)

Eick21.08.2018Pos. 1;01

(Halbzeug)

Eick08.11.2017

F15718(01)

DIN ISO 2768 - mK

225309

ZPS
286.36 kg

A2

1:10(Oberfläche)(Verwendungsbereich) (Zul.Abw.)

(Benennung)Datum

Norm

(Zeichnungsnummer)

Bear.

Blatt

Zust. Änderung Datum Nam. (Urspr.) (Ers.f.:) (Ers.d.:)

(Werkstoff)

Gepr.

(WIAS Nummer)

Maßstab:

Name

(Gewicht):

BG Staplerhalterung ohne Stab für Auszug

Bl. 3/3



Entfernen der Anbauteile unter dem Heck
– Unterfahrschutz mit Lampenträger
– evtl. Ersatzrad, Staukiste, Bedienblech, Türfeststeller

 7
30

-1
00

0 

Entfernen der Anbauteile unter dem Heck
Unterfahrschutz mit Lampenträger•
evtl. Ersatzrad; Staukiste; Bedienblech; Türfeststeller•

 1290 

 5
75

 

 c
a.

 m
in

. 3
10

 

 7
30

-1
00

0 

Entfernen der Anbauteile unter dem Heck
Unterfahrschutz mit Lampenträger•
evtl. Ersatzrad; Staukiste; Bedienblech; Türfeststeller•

Untergurt von Hauptträger an der Innenseite vom Steg ausklinken
(Stegblech muss an Außenseite Untergurt verschweißt sein)•

6 7 8

A

5

41

D

2

2 4

BB

F

5 86

F

1

A

E

3

C

E

3

C

D

7

(Halbzeug)

Pfau28.07.2016

BG S3 Opti(  )

DIN ISO 2768 - mK

4763.24 kg

A2

1:25
(Ober�äche)(Verwendungsbereich) (Zul.Abw.)

(Benennung)Datum

Norm

(Zeichnungsnummer)

Bear.

Blatt

Zust. Änderung Datum Nam. (Urspr.) (Ers.f.:) (Ers.d.:)

(Werksto�)

Gepr.

(WIAS Nummer)

Maßstab:

Name

(Gewicht):

BG S3 Opti

Bl. 1/1

(MF-WIAS Nummer)

C

M

Y

CM

MY

CY

CMY

K

BG S3 Opti Stapler.PDF   12.07.2019   15:25:37 Uhr

 7
30

-1
00

0 

Entfernen der Anbauteile unter dem Heck
Unterfahrschutz mit Lampenträger•
evtl. Ersatzrad; Staukiste; Bedienblech; Türfeststeller•

 1290 

 5
75

 

 c
a.

 m
in

. 3
10

 

 7
30

-1
00

0 

Entfernen der Anbauteile unter dem Heck
Unterfahrschutz mit Lampenträger•
evtl. Ersatzrad; Staukiste; Bedienblech; Türfeststeller•

Untergurt von Hauptträger an der Innenseite vom Steg ausklinken
(Stegblech muss an Außenseite Untergurt verschweißt sein)•

6 7 8

A

5

41

D

2

2 4

BB

F

5 86

F

1

A

E

3

C

E

3

C

D

7

(Halbzeug)

Pfau28.07.2016

BG S3 Opti(  )

DIN ISO 2768 - mK

4763.24 kg

A2

1:25
(Ober�äche)(Verwendungsbereich) (Zul.Abw.)

(Benennung)Datum

Norm

(Zeichnungsnummer)

Bear.

Blatt

Zust. Änderung Datum Nam. (Urspr.) (Ers.f.:) (Ers.d.:)

(Werksto�)

Gepr.

(WIAS Nummer)

Maßstab:

Name

(Gewicht):

BG S3 Opti

Bl. 1/1

(MF-WIAS Nummer)

C

M

Y

CM

MY

CY

CMY

K

BG S3 Opti Stapler.PDF   12.07.2019   15:25:37 Uhr



 7
30

-1
00

0 

Entfernen der Anbauteile unter dem Heck
Unterfahrschutz mit Lampenträger•
evtl. Ersatzrad; Staukiste; Bedienblech; Türfeststeller•

 1290 

 5
75

 

 c
a.

 m
in

. 3
10

 

 7
30

-1
00

0 

Entfernen der Anbauteile unter dem Heck
Unterfahrschutz mit Lampenträger•
evtl. Ersatzrad; Staukiste; Bedienblech; Türfeststeller•

Untergurt von Hauptträger an der Innenseite vom Steg ausklinken
(Stegblech muss an Außenseite Untergurt verschweißt sein)•

6 7 8

A

5

41

D

2

2 4

BB

F

5 86

F

1

A

E

3

C

E

3

C

D

7

(Halbzeug)

Pfau28.07.2016

BG S3 Opti(  )

DIN ISO 2768 - mK

4763.24 kg

A2

1:25
(Ober�äche)(Verwendungsbereich) (Zul.Abw.)

(Benennung)Datum

Norm

(Zeichnungsnummer)

Bear.

Blatt

Zust. Änderung Datum Nam. (Urspr.) (Ers.f.:) (Ers.d.:)

(Werksto�)

Gepr.

(WIAS Nummer)

Maßstab:

Name

(Gewicht):

BG S3 Opti

Bl. 1/1

(MF-WIAS Nummer)

C

M

Y

CM

MY

CY

CMY

K

BG S3 Opti Stapler.PDF   12.07.2019   15:25:37 Uhr

Untergurt von Hauptträger an der Innenseite vom Steg ausklinken
(Stegblech muss an Außenseite Untergurt verschweißt sein)



 7
30

-1
00

0 

Entfernen der Anbauteile unter dem Heck
Unterfahrschutz mit Lampenträger•
evtl. Ersatzrad; Staukiste; Bedienblech; Türfeststeller•

 1290 

 5
75

 

 c
a.

 m
in

. 3
10

 

 35 

 390 

 2
80

-5
50

 

Staplerkonsole an Fahrzeugrahmen verschrauben
A: mittels Verbindungsblechen Nr. 224877 die Staplerkonsole an den Heckabschluss vom Rahmen Verbinden, 2x M12 10.9 oben + 2x M16 10.9 je Blech.•
B: mit min. 4x Verschraubungen pro Seite an Stegblech-Hauptträger verschrauben, M16 10.9•
C: mittels 4x Klemmpratzen Nr. 201897 beidseitig an Untergurte Hauptrahmen verschrauben, M16 10.9•

C

B

A
224877 201897

Untergurt von Hauptträger an der Innenseite vom Steg ausklinken
(Stegblech muss an Außenseite Untergurt verschweißt sein)•

6 7 8

A

5

41

D

2

2 4

BB

F

5 86

F

1

A

E

3

C

E

3

C

D

7

(Halbzeug)

Pfau28.07.2016

BG S3 Opti(  )

DIN ISO 2768 - mK

5123.90 kg

A2

1:25(Oberfläche)(Verwendungsbereich) (Zul.Abw.)

(Benennung)Datum

Norm

(Zeichnungsnummer)

Bear.

Blatt

Zust. Änderung Datum Nam. (Urspr.) (Ers.f.:) (Ers.d.:)

(Werkstoff)

Gepr.

(WIAS Nummer)

Maßstab:

Name

(Gewicht):

BG S3 Opti

Bl. 1/1

(MF-WIAS Nummer)

Staplerkonsole an Fahrzeugrahmen verschrauben
A: Mittels Verbindungsblechen Nr. 224877 die Staplerkonsole an den Heckabschluss vom Rahmen verbinden 
(2 x M12 oben + 2 x M16 je Blech)

B: Mit min. 4 x Verschraubungen pro Seite an Stegblech-Hauptträger verschrauben (M16)

C: mittels 4x Klemmpratzen Nr. 201897 beidseitig an Untergurte Hauptrahmen verschrauben (M16)

 7
30

-1
00

0 

Entfernen der Anbauteile unter dem Heck
Unterfahrschutz mit Lampenträger•
evtl. Ersatzrad; Staukiste; Bedienblech; Türfeststeller•

 1290 

 5
75

 

 c
a.

 m
in

. 3
10

 

 35 

 390 

 2
80

-5
50

 

Staplerkonsole an Fahrzeugrahmen verschrauben
A: mittels Verbindungsblechen Nr. 224877 die Staplerkonsole an den Heckabschluss vom Rahmen Verbinden, 2x M12 10.9 oben + 2x M16 10.9 je Blech.•
B: mit min. 4x Verschraubungen pro Seite an Stegblech-Hauptträger verschrauben, M16 10.9•
C: mittels 4x Klemmpratzen Nr. 201897 beidseitig an Untergurte Hauptrahmen verschrauben, M16 10.9•

C

B

A
224877 201897

Untergurt von Hauptträger an der Innenseite vom Steg ausklinken
(Stegblech muss an Außenseite Untergurt verschweißt sein)•

6 7 8

A

5

41

D

2

2 4

BB

F

5 86

F

1

A

E

3

C

E

3

C

D

7

(Halbzeug)

Pfau28.07.2016

BG S3 Opti(  )

DIN ISO 2768 - mK

5123.90 kg

A2

1:25(Oberfläche)(Verwendungsbereich) (Zul.Abw.)

(Benennung)Datum

Norm

(Zeichnungsnummer)

Bear.

Blatt

Zust. Änderung Datum Nam. (Urspr.) (Ers.f.:) (Ers.d.:)

(Werkstoff)

Gepr.

(WIAS Nummer)

Maßstab:

Name

(Gewicht):

BG S3 Opti

Bl. 1/1

(MF-WIAS Nummer)

















w w w . f l i e g l . c o m


